

“人票合一”才能入场

“强实名”引发演唱会门票交易纠纷

晚报讯 挥舞荧光棒，万

人大合唱，无论是追忆逝去的情怀，还是纵享集体的狂欢，演唱会在众多城市“燃”起来了，一些热门演唱会甚至“一票难求”，而这种情况也让有的人嗅到了商机。记者1日了解到，如皋法院搬经法庭就处理了一起因演唱会门票交易引发的纠纷。

2023年6月，王某通过某鱼平台向李某预约购买两张演唱会门票。双方谈妥后，王某向李某支付了6360元，其中票价3360元、溢价3000元，李某通过网络平台抢购到门票，并按王某的要求填写了收货地址，王某确认收货。然而，就在王某购票后第4天，演唱会官方发布需要强实名，需要刷观演人本人身份证进场，纸质票无法使用，无奈之下，王某找到李某协商退款事宜，要求退还全部款项。但李某表示“只退票款，不退溢价”，并强调交易时已提前告知王某“强实名退票钱、溢价不退”。双方协商未果，王某起诉至法院，要求李某

退还全部款项。

案件审理中，原、被告坚持己见，各不退步。在承办法官的释法明理下，双方才逐渐意识到自身行为存在过错：被告已明确告知原告“强实名退票钱、溢价不退”，原告仍下单支付并在未收到货时已在平台确认收货；对于被告来说，尽管其已提前告知强实名不退溢价款，但双方的权利义务并不对等，演唱会门票溢价金额已近100%，而且，被告从事票务买卖的行为并不值得提倡和鼓励。

最后，原、被告双方同意分担因“强实名”查验而无法实现合同目的的损失，被告自愿返还原告票价款3360元和溢价款1500元，本案调解结案。

法官提醒

演出市场加速发展，文娱消费不断扩容，是文化与经济融合互动的生动注脚。然而，肆意加价倒卖演唱会门票的行

为，不仅直接损害消费者的公平购买权，扰乱正常的演出市场秩序，而且容易滋生其他社会矛盾。

2023年9月12日，文化和旅游部、公安部发布《关于进一步加强大型营业性演出活动规范管理促进演出市场健康发展的通知》，其中第八条规定，大型演出活动实行实名购票和实名入场制度，每场演出每个身份证件只能购买一张门票，购票人与入场人身份信息保持一致。演出举办单位、演出票务销售平台应当加强消费者个人信息保护，防止未经授权的访问以及个人信息泄露、篡改、丢失。

规定出台后，不少演唱会都发布“强实名”入场制度，要求在购票时就要填写观演人的身份信息、电话号码等内容，所购得的门票只能观演人自己观看，入场时需要刷身份证或者人脸识别，“人票合一”之后才能入场。作为消费者，要理性消费，共同维护市场的良好秩序。通讯员沈扬 记者王玮丽

两岁幼童被锁车内不停哭喊 海安民警紧急救助

晚报讯 “警察同志，我两岁的孩子被锁车里了，车门打不开，你们快来帮帮忙……”1日中午，海安市公安局城西派出所接到群众求助，民警及时出手，救出幼童。

当时，城西派出所民警何继华接警后立即联系派出所附近的开锁人员一同赶往现场，到达后发现幼童被困在院子中停放的一辆白色轿车内，正在车内不停哭喊，家人们在一旁十分着急。何继华从幼童一侧的车旁观察车内幼童情况，安抚孩子的情绪，开锁人员从汽车的另一侧开锁，经过一番努力，最终成功将车门打开，救出幼童。

据了解，幼童是在院内玩耍时发现轿车的车门未关闭，便爬进了车内，在车内误碰按钮，将车门锁死。家人找幼童



吃饭时，才发现幼童已被锁在车内多时，正在哭闹。当发现车门被反锁时，家人想指引幼童自行解锁，可年仅两岁的幼童无法领会大人的意图，时间一分一秒地过去，车门无法从外部打开，家人于是选择报警求助。

警方提示，若儿童被困车内，家长要安抚孩子的情绪，尽量让孩子保持镇定。密闭车厢

内缺氧，如果孩子大声哭闹，会更消耗体力。如果车钥匙在车里，可以指导孩子通过钥匙遥控开锁。如果其他家人能马上送来备用钥匙，或者能迅速联系到开锁公司，家长可以在车旁等待。如果不能及时拿到备用钥匙或者开锁，应当及时砸碎车窗玻璃。

通讯员吉宏玲 记者张亮

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781

(广告)



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上
征婚热线:85292569 15851252008

村民盼填平田里一条废沟 村党总支:已有规划，资金到位后将实施



新闻110

记者来帮您

欢迎扫码报料、投诉

晚报讯 有读者向本报85110110新闻热线反映，位于如皋市白蒲镇康庄村30组的一处农田内，出现一条“抛荒”的废沟。11月28日下午，记者在现场采访时，村党总支书记吴浩介绍，已有相关规划，资金到位后将组织人力物力填土还田。

当地村民向记者介绍，在该村的一处农田里，有一块紧邻村级河道，原本用于耕种的土地，长期以来，这块地荒草丛生成了废沟，并且

还有一些不讲文明的村民将垃圾随意倾倒在此处。

刚刚调任至康庄村的村党总支书记吴浩介绍，该地块原为一名无儿无女的五保老人所有，老人去世后成为村里的集体土地。后因周边村级道路改造取土，造成坑洼。村民们反映的情况村党总支和村委会早已掌握，并且已有相关规划。目前正在积极筹措资金，待资金到位后将立即实施。村干部已将相关工作情况向周边村民进行了解释，村民表示理解并会继续支持村“两委”工作。

记者张园 周朝晖
实习生金芷伊

酒驾被吊销驾照后不悔改 一醉驾司机被判拘役一个月并处罚金

晚报讯 深夜，一男子饮酒后无证驾驶机动车行驶到路中间，趴在方向盘上睡着了，群众发现后急忙报警。警方到达现场处置，男子惊醒之下企图逃跑，没逃多远便被抓获。而这已不是他第一次因酒驾被抓了。11月28日，南通经济技术开发区人民法院以危险驾驶罪判处该男子拘役一个月，并处罚金3000元。

今年6月26日凌晨1时许，有人报警称我市苏锡通园区张江路、南八线路口有辆东风牌小型客车停在道路中间，车内有一人疑似在睡觉。警方到达现场后询问该男子，其不承认自己是这辆车的驾驶员且拒绝出示相关身份证件。在民警进一步核实其身份时，该男子弃

车试图逃跑，随后被民警抓获。经核查，该男子48岁，名叫王军(化名)，山东临沂人，其驾驶证处于注销状态。民警将其带至医院提取血样。经鉴定，其血液中检出乙醇成分，含量为87.9mg/100mL。

法院经审理后认为，被告人王军违反交通运输管理法规，在机动车驾驶证注销后在道路上醉酒驾驶机动车，其行为构成危险驾驶罪，应予惩处。王军逃避公安机关检查，且在5年内曾因饮酒后驾驶机动车受过行政处罚，应予从重处罚。鉴于其犯罪后如实供述自己的罪行，自愿认罪认罚，遂依法作出上述判决。

通讯员王志彬 姜伟
记者王玮丽